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ATA DA DÉCIMA NONA  REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 
DE 2025, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS.  

Aos 03 (três ) dias do mês de dezembro  de 2025, às 18:00 (dezoito horas), na 
sede do Poder Legislativo, Plenário “João Venâncio dos Santos”, localizado na 
rua Dom Carlos de Vasconcelos, número 225, nesta cidade, reuniram- se os 
seguintes Vereadores: Paulo Rodrigues dos Santos – Presidente, Fernanda 
Camila Lourenço Fraga – Vice Presidente, Walisson Fernando Marques Avelar – 
1º Secretário, Rosilene Aparecida de Oliveira Maia – 2º Secretária, Carlos Roberto 
Almeida Silva,  Pr. Geraldo Francisco da Silva,  Jeferson Aparecido Lopes Pereira, 
José Orlando da Silva, Orlando Alves Rodrigues, Wallysson Éder de Almeida e 
Márleo Araújo Marques. O Sr. Presidente declarou aberta a Reunião, 
cumprimentou os presentes e pediu ao Vereador Pr. Geraldo para fez a oração 
espontânea seguida da oração do “Pai Nosso”. A ata anterior foi aprovada. O 1º 
Secretário procedeu a leitura das correspondências do dia e fez a chamada 
regimental, constatando a presença de todos os Vereadores. Sobre a mesa para 
discussão e votação os Projetos e proposições da ordem do dia.  PROJETO DE 
LEI Nº 105/2025 -  Institui o Dia Municipal da Mãe Atípica no Município de 
Jaboticatubas/MG, e dá outras providências. Autoria do Vereador Wallysson Eder 
de Almeida e do Vereador Walisson Fernando Marques Avelar. O Vereador 
Walisson Fernando  ressaltou a importância da valorização das mães atípicas, 
aproveitou para  comentar que na próxima semana a associação das mães 
atípicas de Santana do Riacho se reunirão com as mães atípicas de Jaboticatubas 
para troca de experiências. O   Vereador Wallysson Eder  comentou que a data 
serve para homenagear e valorizar as mães atípicas. Aprovado por 
unanimidade;  PROJETO DE LEI Nº 106/ 2025 - Altera a Lei nº. 3.048 de 24 de 
novembro de 2025, que dispõe sobre LOA 2026  e dá outras providências. 
Autoriza do Executivo. Aprovado por unanimidade - 1º TURNO; PROJETO DE 
LEI Nº 107/2025- Altera a Lei 3.043 de 22 de outubro de 2025 Que dispõe sobre 
o Plano Plurianual 2026-2029 - Aprovado por unanimidade - 1º TURNO;   Sobre 
a mesa as Indicações aprovadas:   De autoria do Vereador Orlando Alves 
Rodrigues:  INDICAÇÃO 338/2025 -  no sentido que o Poder Executivo, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRAM, 
adote as providências necessárias para a imediata recuperação da ponte situada 
na comunidade de Paulo Rodrigues, região da Jaguara, no Distrito de São José 
de Almeida.  INDICAÇÃO 339/2025 - no sentido que o Poder Executivo, por 
intermédio da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRAM, 
promova a instalação de quebra-molas na rua João Martins Sobrinho (próximo 
número 308), bairro Veraneio, São José do Almeida. De autoria do vereador 
Walisson Fernando  Marques Avelar –  INDICAÇÃO 340/2025 – no sentido de 
fazer a reutilização de alguns bancos que foram retirados da Praça Nossa 
Senhora da Conceição. A proposta é que três (03) desses bancos sejam 
reinstalados na Praça Terezinha Francisca Chagas, localizada no bairro São 
Vicente, bem como no entorno da Igreja São Judas Tadeu, situada no bairro Santo 
Antônio/Campo Grande. INDICAÇÃO 341/2025 -  no sentido de   providenciar a 
Decoração de Natal, incluindo iluminação temática, enfeites e demais ornamentos 
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típicos, nas Praças Terezinha Francisca Chagas Bairro São Vicente - Lapa e 
Praça Coronel Francisco Alves – Igreja do Rosário (Centro). INDICAÇÃO 
342/2025 -  no sentido de que seja analisada a possibilidade de destinar recursos 
do Fundo Municipal de Cultura para apoio financeiro aos Grupos de Folias de Reis 
existentes no município, garantindo-lhes condições adequadas para manutenção 
de suas atividades culturais tradicionais.  De autoria da Vereadora Rosilene 
Aparecida de Oliveira Maia -  INDICAÇÃO 343/2025 -  no sentido de providenciar 
a instalação de mata burros na estrada Dimas Avelino Furtado; Comunidade de 
São Sebastião do Campinho( Observação: Até a residência do Sr. Paulo 
Henrique). INDICAÇÃO 344/2025 -  no sentido de providenciar Instalação de uma 
Antena da Vivo para a Comunidade do Capão Clemente.  De autoria da 
vereadora Fernanda Camila L Fraga e do Vereador Jeferson Pereira: 
INDICAÇÃO 345/2025 -  no sentido de providenciar a decoração de Natal, 
incluindo iluminação temática, enfeites e demais ornamentos típicos na Praça São 
José, Distrito de São José do Almeida. De autoria da vereadora Fernanda 
Camila L Fraga: INDICAÇÃO 346/2025 – no sentido de providenciar limpeza e 
Capina na UBS – Unidade Básica de Saúde da Jaguara; Distrito de São José do 
Almeida. INDICAÇÃO 352/2025 - no sentido de providenciar a pavimentação da 
Rua 9 no bairro Santo Antônio em Jaboticatubas;  De autoria do vereador Márleo 
Araujo Marques: INDICAÇÃO 347/2025 - no sentido  de colocar postes de 
contenção nas seguintes ruas: rua Amador Marques Afonso, rua Joaquim Eulálio 
Siqueira e rua São Judas Tadeu, conforme fotos em anexo. INDICAÇÃO 
348/2025 – no sentido de colocar iluminação natalina, na praça Raimundo 
Gonçalves Marques – Capitão, bairro São Tarcísio. INDICAÇÃO 349/2025 – no 
sentido de colocar iluminação natalina, na Praça Luiza Marques de Araújo – Praça 
das Jabuticabeiras, centro da cidade. INDICAÇÃO 353/2025 – no sentido de que 
seja realizado de imediato o serviço de manutenção e recuperação da rua 
Deolinda Netinha, no Bairro Santo Antônio, bem como seja providenciada a 
extensão da pavimentação da referida via. De autoria do vereador Wallysson 
Eder de Almeida: INDICAÇÃO 350/2025 - no sentido de podar as árvores e os 
arbustos espinhentos no morro dos Borges, localidade de Boa Vista.  INDICAÇÃO 
351/2025 - No sentido de providenciar a devida manutenção na rua Ilda Fonseca, 
em frente ao número 180, bairro São Sebastião, atrás do hipermercado 
Paranaíba, onde existe uma enorme cratera, conforme foto anexa. MOÇÃO Nº 
021/2025 -  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES COM A  DRA ISIS LOPES 
NOGUEIRA COELHO pelos relevantes serviços prestados à comunidade de 
Jaboticatubas – APROVADA POR UNANIMIDADE.   Em seguida, O Sr. 
Presidente deu início à ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JABOTICATUBAS PARA O ANO DE 2026. O Presidente fez  a 
apresentação da chapa única inscrita para a eleição da Mesa Diretora para o ano 
de 2026: PRESIDENTE – JOSÉ ORLANDO DA SILVA; VICE-PRESIDENTE – 
ORLANDO ALVES RODRIGUES; 1º SECRETÁRIO – WALLYSSON EDER DE 
ALMEIDA; 2º SECRETÁRIO – JEFERSON APARECIDO LOPES PEREIRA; O 
Presidente colocou em votação; APROVADO POR UNANIMIDADE. O Sr. 
Presidente proclamou eleita a chapa única, com a leitura de seus componentes, 
com posse automática em 1º (primeiro) de janeiro de 2026.  O Sr. Presidente 
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colocou a palavra franca entre os Vereadores: O Vereador José Orlando 
manifestou seu agradecimento aos colegas pela confiança, dizendo que deseja 
trabalhar firme para honrar a missão recebida, fortalecer o Legislativo,  ouvir as 
pessoas e trazer mais coisas boas para o povo. Aproveitou para cumprimentar o 
Presidente Paulo pela implantação do CAC.  O Vereador José Orlando, também,  
comentou sobre a visita realizada juntamente com alguns colegas e funcionários 
à Câmara de Sete Lagoas e disse acreditar que algumas mudanças podem ser 
implementadas, como a atualização do Regimento Interno,  fortalecimento das 
comissões e a criação de novas comissões permanentes, como a de Meio 
Ambiente, além da necessidade de dar mais voz aos Distritos e às comunidades 
rurais. O Presidente Paulo Rodrigues cumprimentou a Mesa Diretora eleita, 
desejando sucesso. O Vereador Márleo Araujo Marques desejou sorte à nova  
Mesa Diretora, parabenizou a chapa por dar oportunidade para novos membros e 
disse esperar por uma gestão mais participativa. O Vereador Pr. Geraldo 
parabenizou o Presidente Paulo pela boa condução de seus trabalhos e 
cumprimentou José Orlando e os demais vereadores da nova Mesa Diretora. O 
Vereador Walisson Fernando Marques Avelar cumprimentou a Mesa Diretora 
eleita, desejando sorte a todos e disse esperar que os novo membros possam  
fortalecer ainda mais a Câmara, dizendo que com uma Câmara unida e fortalecida 
todos ganham. Na oportunidade, disse  estar muito agradecido pelo ano que está 
finalizando, ressaltando que aprendeu bastante ao longo do ano. A Vereadora 
Fernanda Camila L. Fraga cumprimentou José Orlando pela eleição e os demais 
vereadores eleitos para a Mesa, desejando prosperidade e votos para que 
realizem um bom trabalho. A Vereadora Rosilene Aparecida de Oliveira Maia 
cumprimentou a Mesa Diretora eleita, afirmando que podem contar com ela, e 
cumprimentou também o Presidente Paulo pela sua gestão. O Vereador Orlando 
Alves agradeceu a José Orlando pela oportunidade de participar da Mesa Diretora 
eleita, dizendo que podem contar com ele para a realização de um bom trabalho. 
O Vereador Carlos Roberto Almeida  cumprimentou o Presidente Paulo pelo 
período à frente da Câmara, bem como José Orlando e os vereadores eleitos para 
a Mesa Diretora, desejando que elevem o nome da instituição e, também, 
agradeceu ao Prefeito e ao Secretário de Planejamento  pelo atendimento 
imediato à indicação feita para regularizar o fechamento do antigo Supermercado 
Opção (creche).O Presidente Paulo Rodrigues agradeceu o apoio recebido dos 
colegas da Mesa Diretora durante o ano e também agradeceu a todos os 
vereadores e funcionários. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou 
encerrada a Reunião convocando a todos para a Reunião Extraordinária para o 
dia 10 de dezembro  às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal. Assim, 
lavrou-se presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos 
membros da Câmara Municipal. 
- Paulo Rodrigues dos Santos – Presidente 
- Fernanda Camila Lourenço Fraga – Vice-Presidente 
- Walisson Fernando Marques Avelar– 1ª Secretário 
- Rosilene Aparecida de Oliveira Maia - 2ª Secretária  
- Carlos Roberto Almeida Silva  
- Pr. Geraldo Francisco da Silva   
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- Jeferson Aparecido Lopes Pereira 
- José Orlando da Silva 
- Márleo Araújo Marques  
- Orlando Alves Rodrigues 
- Wallysson Eder de Almeida 
 


